
 
 
 
 
 

V soboto, 22.10.2022 smo se učenci 8. in 9. razredov  I. osnovne šole v Žalcu ob 2.30 uri zbrali na 

šolski avtobusni postaji in se odpravili proti Münchnu, prestolnici Bavarske. Na poti smo imeli več 

postojank in med deseto in pol enajsto uro dopoldan prispeli na cilj. Najprej smo si ogledali Nemški 

muzej (Deutsches Museum), kjer smo si lahko sami prosto ogledali muzej. Po ogledu smo se z 

avtobusom odpeljali do Muzeja petih kontinentov (Museum Fünf Kontinente), kjer smo si v skupinah 

ogledali razstave v dveh nadstropjih. Nato smo se odpravili do hostla v katerem smo prenočevali in 

tam odložili prtljago. Naporen dan smo zaključili z večerjo v tradicionalni nemški pivnici v okolici 

hostla, kjer smo dobili tradicionalno nemško jed. Naslednji dan smo se po zajtrku v hostlu odpeljali do 

živalskega vrta (Münchner Tierpark Hellabrunn), kjer smo imeli prosti čas za ogled zelo velikega 

živalskega vrta ter si ogledali veliko zanimivih živalskih vrst. Po ogledu smo kosili v znani bavarski 

restavraciji. Siti smo se spontano odpeljali do panoramskega kolesa v neposredni bližini hostla in se 

za 30 minut zavrteli nad okolico. Po vožnji smo si ogledali BMW muzej (BMW Museum), kjer smo 

spoznali zgodovino BMW vozil in si ogledali različne sestavne dele in  modele vozil. Takoj za tem smo 

se z dvigalom odpeljali 185 m v zrak, na olimpijski stolp (Olympiaturm), kjer smo si mesto ogledali še 

iz ptičje perspektive. Proti večeru smo se sprehodili še po centru Münchna, kjer smo tudi večerjali. 

Zadnji dan smo spet pozajtrkovali v hostlu, pospravili sobe, spakirali kovčke in se  ponovno napotili 

proti centru, kjer smo si ogledovali  znamenitosti mesta ter se sprehodili po peš coni še do tržnice 

(Viktualienmarkt). Kot zadnjo postojanko smo si ogledali še Allianz areno- nogometni stadion in 

muzej svetovno znanega nogometnega kluba Bayern (FC Bayern).  Na poti domov smo se nekaj 

kilometrov iz mesta ustavili še na kosilu, potem pa se po deževnem vremenu z nekaj postanki 

odpravili na pot. V Žalec smo se utrujeni, vendar polni novih izkušenj vrnili okoli dvanajste ure zvečer. 

Maša Urbančič, 9. d 



 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

  



 
 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

  



 
 
 
 
 

 

 

  



 
 
 
 
 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 



 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 

 



 
 
 
 
 

 

 


